

Zpráva ze schůze vedení ECU a Valného shromáždění ECU (GA ECU), Slovinsko 12. - 13. 11. 2021

Schůze vedení ECU a Valné shromáždění ECU (GA ECU) se uskutečnili během ME družstev 2021 v Terme Čatež ve Slovinsku. Na úvod všechny přivítal předseda Slovinského šachového svazu, Milan Brglez, který mj. potvrdil konání ME jednotlivců 2022 ve Slovinsku.

Významným hostem jednání byl předseda FIDE, Arkady Dvorkovich, který velmi chválil práci ECU a stále se zlepšující se vztahy mezi FIDE a ECU.

Prezident FIDE taktéž ohlásil důležité termíny týkající se příštího roku:

20. - 26. 7. 2022 Olympiáda tělesně postižených (Rusko, Khanty - Mansijsk)

26. 7. - 7. 8. 2022 Šachová Olympiáda (Rusko, Moskva)

27. 7. - 2. 8. 2022 Kongres FIDE (vč. voleb ECU a FIDE)

ECU chystá pro příští rok velký projekt - Hybridní evropský šampionát měst a jejich týmů (ženský, mládežnický, atd.) – ECU se chystá zapojit magistráty měst, sponzory, kteří by tak oslovili velkou řadu jiných měst, apod. Mohlo by se jednat o velký projekt i do dalších let!

Byla udělena pořadatelství následujících akcí:

2023 - ME jednotlivců (Rusko, Moskva)

2024 - Evropský klubový pohár (Rusko)

2023 - ME družstev (Černá Hora, Budva), ME žen (Černá Hora)

Místo konání Evropského klubového poháru 2023 (Albánie/Bosna a Hercegovina), resp. ME mládeže rapid/blesk 2023 (Česko/ Bosna a Hercegovina) bude rozhodnuto na ECU Boardu, 3. - 6. února 2022 v Řecku (Thessaloniki).

Předseda ECU, Zurab Azmaiparashvili, při jednom ze setkání delegátů neformálně ohlásil kandidaturu na prezidenta ECU do příštích voleb ECU, které proběhnou v roce 2022 v Moskvě.

Po zakončení GA ECU měli schůzku zástupci států Mitropa Cupu (Česko, Slovensko, Rakousko, Chorvatsko, Francie, Německo, Maďarsko, Itálie, Slovinsko, Švýcarsko), kteří se po předchozích přípravách a jednáních, ve kterých byl velmi aktivní předseda Martin Petr, rozhodli založit Mitropa Chess Association (MCA). Sídlem asociace bude Vídeň, kde byl Mitropa Cup založen, předsedou byl zvolen Marco Biagioli (ITA), víceprezidentkou Nina Rob (SLO), Walter Kastner (AUT) generálním sekretářem a Luigi Maggi (ITA) hospodářem.

Petr Pisk pro VV, Brno prosinec 2021